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WannpatuBHas rpymma, NpOBOAUBILIAS POBEPKY:
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Bonpoc ,Ila/ HeT

HmeeTtcs 11 B OpraHu3aliiid MeHio?

A) 1a, 15 BceX BO3PACTHBIX FPYII U PeKHMOB (PYHKLMOHWPOBAHHUS OpraHU3aLiK )

b) na, Ho Oe3 y4era BO3pacTHBIX rpyM

B) Her

BeiBeleHo u UHKJTHYHOE MEHIO A1 O3HAKOMJIEHHUA ponmeneﬁ H ﬂe'reﬁ?

2 [A)na v~

B) ner

BhiBellIEHO NIH e3KEHEBHOE MEHIO B yIlOﬁHOM JJ11 O3HAKOMJIEHHA pO,[lHTeHCFI U JieTeil mecte?

3 |A)na W

b) Her

B MeHI0 OTCYTCTBYIOT OBTOPbI Ou1t01?

4. | A) ga, no BceM JHAM v’

B) HeT, UMeIOTCS MOBTOPLI B CMEKHBIE THU

B MeHI0 0TCYTCTBYIOT 3arnpelieHHble 61101a U NPOAYKThI

5. | A) aa, no Bcem JHAM o

B) HET, HUMEHOTCHA MOBTOPLI B CMEMHBIC JHH

COOTBETCTBYET JIM PErIaMEeHTHPOBAHHOE LIMKJIMYHBIM MEHIO KOJIMYECTBO MPHEMOB MHULIH PEKUMY
(YHKLIMOHUPOBaHMUS OpraHu3anun’?

& A) na e
b) Het
EcTe 1 B Opranusaumy Npykas o CoO3aHuM U rnopsAake paboTel OpakepaKHOH KOMHUCCHU?

7. |A) na v
b) Her

8 | OT Bcex sim mapTHii MPUroToBIeHHbIX 01101 cHUMaeTca Opakepax?




A) na

¥

b) Het

BoisiBsuMch 1 (pakThl He A0MyCKa K peanu3alyy OJTo1 ¥ MPOYKTOB MO pesyJibTaTaM paboTsl

GpakepaXkHOH KOMHCCHH (32 MEPHOAL HE MEHEe mecsua)?

A) Her

v

b) na

10

Co3naHbl 11 YCIIOBHS U1l OPraHU3alliy MUTAaHUs IETeH C y4eTOM ocobeHHOCTEH 3/10p0O

(caxapHblii qabeT, MULIEBbIC ajuieprun)?

Bbs

A) na

ME

b) Her

f/ /

11

IpoBoauTcs 1 yOOpKa MOMELIEHHMH MOCIe KKA0ro npuema nuum?

A) na

Vv

b) Her

12

KauecTBEeHHO M NpoBeeHa yOopKa MOMELIeHHH A1 NprueMa MULLK Ha MOMEHT paboTsl KOMHCCUH?

A) na

v

Bb) Her

13

OGHapyKMBATHCH JIH B OMELICHUSX IS IPUEMA M1 HACEKOMbIe, TPBI3YHBI U CIIEMbl UX
JKU3HEAEATENBHOCTH?

A) Het

|

b) na

Co3/1aHbl JI YCJIOBHS 151 COOJIONCHHS IETHMHU TPaBHJI THYHOH rMrUEeHbI?

A) na

B) Het

15

BhISBIAAIMCH JTM 3aMEUaHUs K COBIOICHHIO IETHMH TIPABUJT TMYHON MUrHeHbI?

A) Het

7

B) na

BBISBISIINCH JIH NIPY CPABHEHHH PeajiM3yeMOro MEHIO C yTBEPHKACHHBIM MCHIO dakTbl HCKITFOUEHMUS
OT/e/bHBIX BIII0]] U3 MEHIO?

A) Her

=

b) na

17

Mmenn i1 haKThl BbIAAYM JETAM OCTBIBLIEH MULLH?

A) Her

v

B) na
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